

Nemzetközi bíróságra viszi az önkormányzat a kormot

A Fidesz a környezetszennyezők mellé állt – hangsúlyozták az MSZP frakció tagjai a legutóbbi rendkívüli testületi ülésen, amit augusztus 28-án tartottak a Városháza hatodik emeletén. A közgyűlést pályázat benyújtási határidő miatt hívták össze, ám szinte végig a légszennyezés és a korom volt a téma.

Első és fő napirendi pontként a településrendezési terv ipari építési övezetre vonatkozó szabályozásának felülvizsgálata került terítékre a testület előtt, amelynek kapcsán Schwartz Béla polgármester kifejtette, hogy a téma megtárgyalását a kialakult helyzet indokolja, ami egyre tarthatatlanabb Ajkán.

Jól elhatárolható kettősség figyelhető meg. Míg az állami és a környezetvédelemmel kapcsolatban megbízott szervek igyekeznek a problémát a szőnyeg alá söpörni és arról tájékoztatnak bennünket, hogy itt nincs semmiféle gond, addig a város vezetői és maga a lakosság az elégedetlenségük ad hangot a korom miatt. Ezt nem tűrhetjük így tovább. Felháborító, hogy Rig Lajos országgyűlési képviselő beadványára az illetékes miniszter olyan választ küld, amiből az látszik, hogy fogalma sincs róla, mi van Ajkán. Lényegében egy semmitmondó problémává minősíti a környezetszennyezés kérdését és olyan hangulatot kelt, mintha minden rendben lenne, de nem jobb a helyzet a járási és a kormányhivatal részéről sem, hasonló állásponton vannak, a szennyezőről, a Bakonyi Erőműről nem is beszélve, amely szerint a város vezetői, azaz mi csak keltjük a pánikot, mert nincs itt semmi szennyezés. Felháborító, amit az országos szervek és egyes emberek is megengednek maguknak – vezette fel a témát a polgármester, amit Pákai Péter MSZP-s képviselő is megerősített. Véleménye szerint a környezetszennyezés megkerüli az ajkaiak életét, ami már egy olyan harc, amelyben már csak a testület egy részére, a baloldalra számíthatnak a helyiek, mivel a hatóságok és a testület fideszes képviselői nem segítik a mielőbbi problémamegoldást.

Keményen harcoltunk, hogy valahogy véget vessünk ennek a környezetszennyezésnek. Lehet itt értékekről, határértékekről és minderről beszélni, attól még a mai napig rendszeresen minden ember ennek látja a kárát Ajkán. Ez tényleg tűrhetetlen állapot, hogy nem tudjuk megoldani és nem tudunk ellene egységesen fellépni. Tisztelt képviselőtársaim, jó lenne, ha az előterjesztés megszavazását nem gátolnák, vagy nem passzívan néznék, hanem egyértelműen mellénk és a lakosság mellé állnának! – fogalmazott Pákai.

Pad Ferenc szocialista képviselő a témához kapcsolódva elmondta, hogy az önkormányzat célja az, hogy Ajka város lakossága jól érezze magát a településen, hiszen

élénk és színvonalas kulturális tevékenységek, jó óvodai, bölcsődei ellátás van, illetve épülő és szépülő városkép, ám az eredmények mit sem érnek, ha folyamatosan szembesülniük kell az ajkaiaknak a pernyével és a porral, azaz a környezetszennyezéssel.

A képviselőtestületnek ez a fele (a szocialista frakció) rengeteget tesz a környezetszennyezés megszüntetése érdekében, a másik oldalon időnként cinkoságot, bocsánat ez erős szó, inkább hallgatólagos nem együttműködést, vagy belenyugvó magatartást vélek időnként felfedezni, de ennel egy kicsit továbbmegyek. Ez a kormány szétzilálta a környezetvédelmi szervezeteket. Azon túl, hogy egyetértek képviselőtársammal, miszerint a másik oldal nem igazán segít ebben, felvetem azt a kérdést is, hogy van-e egyáltalán érdekérvényesítő képességük a másik oldalon ülőknek. Szerintem a port, a kormot, és az ezzel járó negatív hatásokat minden egyes ajkai állampolgár egyaránt észleli, elviseli, és ezért ez egy abszolút olyan kérdés lehetne, ahol tökéletes együttműködést kellene a másik oldalon ülőkkel képviselni. Azt biztosan mondhatom, hogy a szennyezés nagyon visszaveti Ajka vonzerejét, mivel egyre több embernek fontos az egészsége és az a környezet, ahol él. Iparban dolgozó szakembereként azt tapasztalom a cégeknél, hogy bizonyos esetekben, amikor valamilyen mértékben környezetszennyezést tapasztal a hatóság, hihetetlen keményen jár el. Azonnal befejezteti vagy felfüggeszteti a tevékenységet és sokmillió bírságot ró ki. Nem értem, hogy ebben a kérdésben miért nem lehetséges ez. Az, hogy országos szinten is összefonódás van, az csak kérdésként hangzik a részemről, mert a választ valószínűleg mindenki tudja – hangsúlyozta a képviselő, akitől Johanidesz Sándor, a Környezetvédelmi Bizottság MSZP-s elnöke vette át a szót.

Mondjuk ki nyíltan, hogy az Erőmű olyan korom- és porterhelést hoz a városra, hogy most már lassan elhettelenné válik Ajka! Több lakó és az önkormányzat is mindent megtett annak érdekében, hogy ez megszűnjön, de a hivatalok mindig olyan válaszokat adtak, amelyek nem a lakosságot támogatták. Ki kell, hogy mondjam, az az érzésünk, hogy a Fidesz teljes mértékben a környezetszennyező cégek mellé állt – fogalmazta meg az ülés később még sokszor visszaköszönő „mottóját” Johani-

desz, ami a polgármesternek nem tetszett, de nagyon találonak érezte, mondván, hogy a lényegét teljesen kifejezi.

Dr. Pataricza György jobbkios képviselő is maximálisan támogatta a környezetszennyezés elleni fellépést, aki szerint a határozati javaslat már hadüzenetet jelent a város és az erőmű között. Rákérdezett, hogy az önkormányzat részére álló szabályozási lehetőségek lehetővé teszik-e egy már működő ipari létesítmény esetében, hogy szigorítsanak az előírásokon, amit meg is válaszolt, elmondva, hogy nagy valószínűség szerint igen.

Gerencsér Hilda szocialista képviselő Johanidesz Sándor gondolatait vitte tovább.

Ha a Fidesz valóban a levegőszennyezők mellé állt, ami sajnos úgy tűnik, hogy tény, akkor nekem az a kérdésem lenne, hogy mire esküdtek fel 2014-ben, mert én úgy gondolom, hogy az érdekeink védelmére is. A koromról két dolgot kell tudni, ami eddig nem nagyon hangzott el. Az egyik az, hogy nagyon alattomos. Nem holnap, vagy holnapután fogja kifejteni a negatív hatását, hanem valószínűleg évek múlva, akkor már sokkal nagyobb lesz a kár az állampolgárok szervezetében, mint amit most még enyhíteni lehet. A másik fontos jellemzője a koromnak, hogy pártsemleges! Teljesen mindegy, hogy milyen pozícióban dolgozik valaki, vagy milyen párt szimpatizánsa, a korom mindenkinek a szervezetét egyformán fogja támadni – mondta ki a legnagyobb igazságát az ülés során Gerencsér Hilda.

Táncsics Tamás, a KDNP helyi elnöke ezúttal osztotta a szocialista frakció véleményét, miszerint a környezetszennyezés elhettelenné teszi a várost, azt viszont kikérte magának, hogy a Fidesz a környezetszennyezők mellé állt volna, mert szerinte képviselőtársaival mindent megtett, amit megtehetett, hogy a probléma megoldódjon (levélváltások, személyes találkozók stb.) Hozzászólásában hangsúlyozta, hogy ez a kérdés tényleg mindenkit érint, így bízik benne, hogy rövidesen változás áll be a helyzetben.

Dorner László, a Pénzügyi Bizottság elnöke (MSZP) kicsit távolabbról indította észrevételeit. Hangsúlyozta, hogy a település kitézte az Ajka megújult jelmondatot, amivel a várost az innováció és a fejlesztések irányába kívánja állítani az önkormányzat. Ennek a folyamatnak már sok érezhető jele és eredménye van, de amíg az oktatásban, az egészségügyben és a környezetszennyezés megállításában nem tud előrébb lépni a testület bizonyos korlátok miatt, addig a városépítés nem lehet teljes, hiszen az itt élők az egészségükkel és a környezetük rövid idő alatti elcsúnyulásával adóznak.

Abban hogy Ajka megújuljon, nagyon fontos, hogy a Fidesz politikusi mellénk álljanak. Sajnos egyértelmű, hogy az elmúlt időszakban nem a városvezetés és nem a városban lévő háztartások mögé álltak, hanem a kormányhivatalok és a járási hivatalok mögé, ahol nem hozták meg azokat a rendeleteket, törvényeket, amelyekkel megszüntethetővé vált volna a probléma. A Fidesz a környezetszennyezők mögé állt, ezáltal nem támogatja azt a munkát, amit mi kifejtünk, hogy egészségesek legyenek az óvodásaink, az iskolásaink, az időseink. Szomorú vagyok, hogy a Fidesz helyi elnöke (Fülöp Zoltán) és a Fidesz helyi frakcióvezetője (Ravasz Tibor) e fontos napirendi pont megvitatásánál nincs jelen, ugyanis itt kaptak volna lehetőséget arra, hogy elmondják: támogatják, vagy hátráltatják Ajka megújulását – fejezte ki véleményét a képviselő.

Dr. Horváth József szocialista alpolgármester elmondta, hogy 2015 óta sokféle próbálkozásuk volt, ám máig nem változott semmi, mindez annak tudható be, hogy a Fidesz és a KDNP, valamint a kormány és a megyei többségű közgyűlés a környezetszennyezők mellé állt.

Miért álltak mellélük? Mert nincsenek ellenük! Nem emelték fel a hangjukat, vagy hallgatólagosan elfogadták, hogy a jelenlegi jogszabályok megengedik a szennyezést, holott ezek a jogszabályok akkor rosszak és változtatni kellene rajtuk – részletezte az alpolgármester, aki egy rövid kitekintő erejéig az ajkai TOP-os pályázatok sikertelenségét is felidézte.

Rig Lajos országgyűlési képviselő (Jobbik) is szót kapott a testületi ülésen. Észrevételeit két lakossági panasz bemutatásával kezdte, rámutatva, hogy az ajkaiak nem kérnek a szennyezésből, ami nemcsak bosszúságot okoz, hanem egészségügyi károsodást is az embereknek. Nyomatékosította, hogy ez egy olyan téma, ahol az egész testületnek összhangban kellene lennie, hiszen az erőmű egy joghézagot használ ki, ami ellen csak együttesen lehetne fellépni.

Az elkövetkezendő évtizedekben a gyermekeink fogják meginni a levét a környezetszennyezésnek, ami nemcsak tüdőkárosító hatással bír, hanem felső légúti megbetegedéseket és krónikus megbetegedéseket is okoz. Lefolyása pont ezért több évtized is lehet. Két év szerintem óriási türelmi idő volt eddig az erőmünél, amit az alábbi egyszerű példa is szemléltet. Ha egy gépjármű nem megy át a környezetvizsgán, nem kap zöldkártyát, akkor műszaki engedélyt sem adnak a hatóságok, pedig csak minimális a környezetszennyező hatása. Ebben az esetben a jogszabályi hézag abból származik, hogy



Az önkormányzati ülésen részt vett Rig Lajos országgyűlési képviselő (Jobbik), aki jogszabálmódosítást kezdeményez

(Fotó: Györkös)

a 10 mikronnál kisebb korom részecskékre van szabályozás, a pernye ennél nagyobb, így jogszerűtlenül működhet tovább a cég. Ausztriában, ha hasonló probléma lenne, azt egy nap alatt megoldanák, vagy hatalmas büntetést szabnának ki, ám itt 150 ezer forintos úgymond jelképes bírsággal elintézik. A jogszabályok kiegészítését kell elérnünk – zárta beszédét az országgyűlési képviselő.

A napirendi pont taglalását a polgármester zárta. Kifejtette, hogy hiába alakult meg az Elegünk van a koromból csoport, hiába tett lépéseket az önkormányzat (például perek) egyiknek sem volt eredménye, hiszen a Fidesz a környezetszennyezők mellé állt.

Ez az erőmű egy kóceráj, aminek nem is szabadna működnie, de mivel a Fidesz-KDNP kormány szétverte a környezetvédelem még meglévő egységeit, amelyek korábban még úgyahogy működtek, így lehetséges, hogy a járási hivatal környezetvédelmi előadója foglalkozik egy ilyen országos jelentőségű kérdéssel. Hát hogy tudna a szerencsétlen megfelelni ennek a követelménynek, mikor a Közép-Dunántúli Regionális Hivatal sem tud megfelelni, meg a minisztérium se tudott megfelelni. Sőt rosszabbat mondok, a kormány sem tudott és nem is akart megfelelni, ezért joggal várható el a következő lépés részünkről. Ennyi tehetetlenség láttán nyilván azt várja tőlünk a lakosság, hogy most már valami történjen. Két éve van ez a szennyezés és két éve akarják eladni a Bakonyi Erőművet. Nem nehéz megtalálni a kettő között az összefüggést. Azért folyik itt ez a mérhetetlen nagy terhelés, mert meg kellene felelni a 2019-es új környezetvédelmi szabályoknak, amit az Európai Unió írt elő Magyarországnak. Ez az erőmű, ez a kóceráj nem tud ennek megfelelni, ezért el akarják adni. Fokozzák a profitot, hogy megfelelően az utolsó pillanatig ki lehessen venni mindent és úgy lehessen értékesíteni a gazdasági társaságot. Mi magunk többször tárgyaltunk az új befektetővel, a Veolia Zrt. igazgatójával és apparátusával. Ok-

tóber elsejétől veszik át az erőművet, azon fogunk dolgozni közösen, hogy azok a beruházások, amelyek szükségesek egyrészt a megfeleléshez, másrészt a környezetvédelmi helyzet alapvető megváltozásához, azok minél előbb megvalósuljanak, hogy néhány hónap múlva jelentős változásokról lehesen beszámolni. Erre rendelkezünk már olyan jellegű megértéssel és támogatással, hogy a terveiket ennek megfelelően fogják elkészíteni és így vágnak neki a befektetők az új cég irányításának. De nem mehetünk el az elmúlt két év mellett. Az itt lakó embereket legalább erkölcsileg kártalanítani kell, ezért azt vizsgáljuk a környezetvédelmi szakügyvédünkkel, hogy a magyar állam intézményeit perbe fogjuk. Nem a rendőrség előtt, nem azok előtt a szervek előtt, akik a kormányt védik, hanem azoknál, akik még jogosultak helytállni. A nemzetközi szervezetekre gondolok, hiszen az erkölcsi elgtétel jár valamennyiünknek. Ez a per nyilvánvalóan jelent valamit, de azokat a károkat, amit a város elszenvedett, nem tudja helyreállítani – zárta le a témát Schwartz Béla. Az előterjesztést 12 igen, egy tartózkodás (Puskás Károly, Fidesz-KDNP) mellett fogadta el a testület.

Másodikként az Ajkai Közszolgálati Szakszervezet részére engedélyezte határozatlan időtartamra az „Ajka” helységnév használatát a testület egyhangúlag. Következőnek a Helyi Esélyegyenlőségi Program 2017. évi felülvizsgálatát hagyták jóvá, végül döntöttek a TOP-5.3.1-16 azonosítószámú „Ajka térsége közösségi pont” című pályázat benyújtásáról, amelyben a helyi identitás és kohézió erősítését célozzák meg, hogy fejlődjön a közösség tagjainak egymás iránti felelősségtudata és megerősödhesen a helyi civil szféra, gyökeret eresszen az önkéntesség és a településrészekhez való kötődés is. Mindez minőségi változást hoz a település és a közösségek életében.

SzR.

AJKA TÖBBET ÉRDEMEL

EGÉSZSÉGÜGY (CT, MAMMOGRÁFIA, VÁRÓLISTÁK)

OKTATÁS (GYEREKEINK KISZÁMÍTHATÓ JÖVŐJE)

VÁROSI FEJLESZTÉSEK (VÁROSLIGET, KERÉKPÁRÚT)

KÖRNYEZETVÉDELEM (LEGYEN TISZTA LEVEGŐ!)

Csak többre vágyunk, vagy többet is érdeemelünk?

Az Ajka TV az utóbbi hetekben több ajkait is megszólaltattott, azt tudakolván, mennyire esnek egybe az önkormányzat fejlesztési törekvései a helyi lakosok igényeivel. Az eredmény nem nevezhető meglepőnek és a döntés-előkészítők alapos munkáját dicséri. Nem volt hiába számos lakossági fórum, a lehetőségek számbavétele, és az aktív véleményalkotók munkája.

A városvezetés az elmúlt években, hónapokban, sőt hetekben a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretében több pályázatot is benyújtott, amelyek vagy elutasításra kerültek, vagy még inkább úgy fogalmazhatnánk, hogy „sorsuk ismeretlen”. Nem lehet tudni, nyernek-e valaha, ha az első körben nem, akkor talán másodikban...

Padragkúton a helyi lakosok (sok gyerekkorú) elemi érdeke a kerékpárút kiépítése, ami nem csak helyi, de térségi érdekeket is szolgálna, beépülve a Hanság-Balaton kerékpárút-rendszerbe. Ezzel a reménybeli fejlesztéssel biztonságosabb lenne a közutakat használók élete is, a közművezetékek, kábelek földbe kerülhetnének, és ez az utak kiszélesítését is lehetővé tenné. Nem beszélve az ugyancsak korszerűsítésre váró csapadékvíz-elvezetéséről, a portákhoz vezető bejáratok biztonságosabbá tételéről. A közvilágítás korszerűsítése LED-es fénysugárzókkal már csak hab lenne a tortán.

Tósokberénden a létező/nem létező klímaváltozás hatásai miatt szenvednek. Néhány év alatt csaknem háromszorosára nőtt a lezúduló csapadék mennyisége és ezt azokon a terüle-

teken, ahol hagyományosan kicsi a vízvezető árkok esése – csaknem vízszintesek – bizony pangó, egészségtelen tavacs-kák jelzik.

De nem csak a külső településrészekben, hanem a város magjában is fogalmazódtak meg tervek, amelyek uniós polgárok támogatására várnak. Ilyen a városligeti csónakázótó és környéke, minden generáció kedvelt szabadidő-eltöltési helye. A futók futásra alkalmas futópályára és közvilágításra, a szülők több játszóhelyre és nyilvános WC-re vágnak, hogy ne kelljen e kicsiket a bokorba küldeni. A bringások pedig állandó biciklipályát szeretnének.

Kicsit beljebb, a Kossuth emlékpark is megújulásra vár, pontosabban a környéken élők és erre járók óhaja ez. Ha megkérdezik (márpedig megkérdezték) őket, az idősek számára is használható padokat, asztalokat óhajtanának, de jó lenne egy szökőkút is, vagy egy állandó színpad a gyakori közösségi rendezvények színvonalasabbá tételéhez...

Megannyi óhaj és kívánság, ami nap mint nap eljut a döntéshozókhoz is. Igen ám, de az uniós polgárok támogatásra szánt adóforintjait nem ők osztják! A tárgyban megfogalmazódó pályázatok bekerülnek egy olyan döntési folyamatba, ami rendkívüli aránytalanságokat is szülhet. Így történhetett talán meg, hogy a TOP-os pályázatok első körében Ajka 320 millió forintot kapott, míg Pápa ennek hússzorosát! Hosszan sorolhatnánk az égbekiáltó különbségeket, de csak egyre inkább elképednénk.

Nem lehet, hogy ennél többet érdeemel a város?

AJKAIK AJKÁRÓL

KÖZÖSEN KÖZÜGYEINKRŐL

Négycsillagos szálloda épül az Oázis helyén

Ajka Város Önkormányzata augusztus 24-én rendkívüli képviselő-testületi ülést tartott, amire a Gördülő Fejlesztési Terv jóváhagyásának határideje miatt volt szükség. Csupán hat napirendi pontot tárgyaltak a képviselők, egy kivételével mindegyik egyhangú döntést eredményezett.

Elsőként a szociális igazgatásról, valamint a pénzügyi és természetben nyújtott szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 5/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosítását fogadták el a testület tagjai, amit a korábbi rendelet gyakorlati alkalmazása során felmerülő problémák kiküszöbölése miatt kellett újraalkotni. Így változtak a lakhatási kiadásokhoz nyújtott települési támogatásra való jogosultság feltételei és a támogatás mértéke is, ami tízezer forint lesz gyermekenként. Ezt követően jóváhagyták a képviselők a 2018-2032. évi Gördülő Fejlesztési Tervet.

Döntöttek a 1322/14-es helyrajzi számú, közel háromezer négyzetméteres „beépítetlen terület” értékesítéséről is, amit a

D.K.E. Szállodaüzemeltető Kft. vásárol meg, hogy az egykori Oázis szabadidő-központ funkcióját megváltoztatva négycsillagos szállodát hozzon létre. Egyelőre a meglévő adottságok mellett 40 férőhellyel, majd a kereslet függvényében további 60-80 férőhellyel kívánják bővíteni a befektetők a létesítményt, részben oly módon, hogy az 1322/14-es helyrajzi számú ingatlanra új szárnyat építenek fel és felette esetleg társasházi lakásokat is elhelyeznek. A szálláshely kialakítása az önkormányzat érdekeit is szolgálja, hiszen nem egy pályázat benyújtásának feltétele, hogy a pályázó rendelkezzen négycsillagos szállodával, ami egyben a városról alkotott képet is gazdagítja azzal, hogy vendégeit megfelelő minőségben, kiemelt színvonalon látja el. Mivel a szabadidőközpont évek óta üresen állt, a fejlesztés lehetősége mindenképpen előnyös a település számára.

Következő napirendi pontként a 2326-os helyrajzi számú ingatlanból az „A” önálló tulajdonú épület eladását szavazták

meg kilenc igen, hat tartózkodás mellett a képviselők – ez Csingerben, a Bercsényi iskola egyik használaton kívül lévő épületét jelöli –, aminek értelmében az önkormányzat pályázat útján kívánja értékesíteni az 1111 négyzetméteres területet. Az előterjesztés alapján az ingatlan jelentős felújításra szorul. A tető a héjazaton keresztül beázik, több terebben hullik a vakolat. A vizes berendezési-felszerelési tárgyakat leszerelték, az elektromos hálózat is cserére szorul, ezért megközelítőleg 50 000 – 55 000 forintos négyzetméterárat tart reálisnak az önkormányzat az eladásnál. Előnyt élvez az a pályázó, aki nyilatkozik, hogy az ingatlanon a meglévő épület átalakításával munkásszállót alakít ki, és a használatba vételi engedélyt a lakásokra három éven belül megkapja. A pályázatot 2017. október 31-én 10 00 óráig zárt borítékban „Bercsényi „A” épület” jellegével Ajka Város Önkormányzata, Schwartz Béla polgármester címére (8400 Ajka, Szabadság tér 12.) lehet benyújtani. A pályázattal kapcsolatban bővebb felvilágosítás az Ajka Közös Önkormányzati Hivatal Építési és Városgazdálkodási Irodáján kérhető (8400 Ajka, Szabadság tér 12. tel.: 88/521-115).

Jóváhagyta a testület a polgármester szabadságát. Zárt ülésen döntöttek az Ajka Sport 2005 Kft. TAO-támogatással megvalósuló jégcsarnok beruházásáról.

SzR.



Sokatmondó arcok

(Fotó: Györkös)

Tudatosan a környezetvédelemért és az egészségért

2017-ben Ajka Város Önkormányzata immár harmadszor csatlakozik Európa legnagyobb közlekedéssel összefüggő környezetvédelmi kampányához az Európai Mobilitási Héthez, amelyet idén szeptember 16-22. között tartanak meg a városban több helyszínen. Az Európai Mobilitási Hét elnevezésű programsorozat célja a városi szemlélet hosszú távú befolyásolása, valamint az európai polgárok egészségügyi állapotának és életminőségének javítása, ezért a hét során az egészséges életmód, a sport, a mozgás, valamint az egymás iránti elfogadás kerül fókuszba rengeteg helyi egyesület, csoport és szerv bevonásával. A szervezők sok más mellett az Európai Autómentes Nappal, az Esélyegyenlőségi Nappal és az Ajka Rajtjával kívánják felhívni a városiakok figyelmét a környezettudatosság és a közösségi szemléletmód fontosságára. A mobilitási hét keretében rajzversenyt is hirdetnek gyerekeknek. A részletes programról, hamarosan plakátokon és az Ajka Szó Online-on tájékozódhatnak.

SzR.

HIRDESSZEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában az Ajka Média Nonprofit Kft-nél.
Telefon: 06-88/521-164
Hirdetési e-mail cím: ajkamedia@ajka.hu
Web: www.ajkamedia.kft.hu
Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

Ajka TV nézők figyelem!

A digitális átállás során néhány helyen nem tudták beállítani az Ajka TV csatornáját. Kérjük, hogy akinek ilyen problémája van hívja kollégánkat Futó Zoltánt a 06-30-916-0589 telefonszámon! Mindenkin megpróbálunk segíteni!

Ajka TV vezetősége

Mesés otthont könnyedén!

Számoljon! Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?



JÓL HALL, DE NEM ÉRTI A BESZÉDET?

Ha a három kérdésből egyre is igen a válasza, keresse fel bármelyik Halláscentrumunkat!

1. Rendszeresen vissza kell kérdeznie a beszélgetések alkalmával?
2. Környezete szerint túl hangosan hallgatja a TV-t/rádiót?
3. Nehezen érti meg telefonálás alkalmával a beszélgetőpartnerét?

Ne várjon tovább, jelentkezzen most!

Ajka,
Csingeri utca 3.
Telefonszám: 06 30 444 8892

Szolgáltatásaink

- Ingyenes hallásszűrés
- Személyre szabott hallásgondozási program
- Ingyenes hallókészülék próbahordás, tesztelési lehetőség
- Fülbe helyezhető és fülmögötti hallókészülékek forgalmazása minden árkategóriában
- Hallókészülék tisztítás és szerviz
- Fülillesztékek forgalmazása (uszodai, zajvédő, alvást segítő)
- Hallókészülék elemek, ápoló- és tisztítószeres értékesítése
- Televíziózást segítő és telefonerősítő rendszerek
- Hallókészülék biztosítás

Cégünk több mint 20 éves szakmai tapasztalattal, országszerte 66 üzlettel áll ügyfelei rendelkezésére. Üzleteinkben megtalál mindent, amire szüksége lehet a jó halláshoz. Szakképzett audiológusaink igényeinek megfelelő hallásgondozással és a legkorszerűbb hallókészülék kínálatával várják.

Forduljon hozzánk bizalommal és élje át a hallás élményét!

KUPON 1

Fülilleszték AKCIÓ



Az akció szilikon, kemény vagy félkemény illesztékekre vonatkozik.

KUPON 2

INGYENES Hallásvizsgálat

A kupon tartalma:

- ✓ INGYENES, teljes körű hallásszűrés
- ✓ INGYENES hallókészülék tesztelési lehetőség

TESZTELJE SAJÁT OTTHONÁBAN!

A kuponok beválthatók 2017. szeptember 30-ig. Az akció kizárólag a megjelölt üzletünkben vehető igénybe!

Hívjon minket időpontért ingyenes telefonszámunkon: **06 80 182 182**

www.pannonhallas.hu

PANNON
HALLÁSCENTRUMOK

Bábics Gáborra emlékeztek a Bányásznapi előtt

A nyugdíjas szakemberek szerint, aki belekóstolt a bányászatba, az többé nem tud szabadulni tőle. Mindannyian úgy érzik, beszippantotta őket ez a hivatás. Vállalniuk kellett a veszélyeit, de mindig összetartottak a bajban is.

Megrendítően szép és bensőséges tiszteletadás övezte az idén elhunyt Bábics Gábor születésnapja alkalmából megrendezett összejövetelt, amit augusztus 30-án tartottak a Bányász Közösségi Ház előtti parkban. Az ünnepélyes megemlékezésen jelen volt a család, az egykori munkatársak, barátok, ismerősök, akik szép számmal gyűltek össze ezen a délutánon. A szakember ezen a napon lett volna 79 éves.

Győr Sándor, a Bányászokért Alapítvány elnöke, méltatta Bábics Gábor tetteit, munkáját. Megtudtuk, hogy egyszerű ember volt, aki szeretettel bánt mindenkivel. A Jókai bányában dolgozott, sajnos a földalatti munka során több

baleset is érte, ezért a külszínen tevékenykedett tovább szakszervezeti vezetőként. A későbbiekben a veszprémi központban folytatta munkáját, majd korengedménnyel nyugdíjba vonult. Ezután több mint két évtizedig fogta össze a nyugdíjas bányász szakszervezetet. Szeretett harmonizálni, városi rendezvényeken is fellépett. A bányászat iránti elkötelezettségét fiára is átörököltette, aki édesapja nyomdokaiba lépve szintén ezt a nehéz hivatást választotta.

A műsorban a Borostyán Férfikar *Petheő Balázsné* vezényletével három bányászdalt énekelt, *Osváth Imre* bácsi pedig saját versével búcsúzott volt munkatársától. *Blaskó Sándor*, a Padragi Bányász Hagyományörző Kör, és *Herendi József*, az Ajkai Bányász Nyugdíjas Alapszervezet képviselőjében jelképesen elültette az emlékfát. Zárásként a megjelentek közösen énekelték el a bányászhimnuszt.

Rücker Évi



Herendi József és Blaskó Sándor ültette el a díszfát Bábics Gábor emlékére (Fotó: Györkös)

Néptáncosok jubileumi tervei

Először ültek össze a kettős jubileum megünneplését tervező néptáncosok a múlt héten. A megbeszélésre hivatalosak voltak az egykori táncosok és együttesvezetők. A hatvan éve alakult Padragi Bányász Néptáncgyűttes és a negyven éves Ajka-Padragkút Néptáncgyűttes tiszteletére rendezett gálaműsor időpontját decemberre tűzték ki. Az elképzelések között szerepel, hogy az egykori és jelenlegi koreográfusok, művészeti vezetők alkotásai elevenednek meg a színpadon. (rw)

Harc a bűz ellen

Egy szerkesztőségünkhöz eljutott információ szerint a következő 1-3 hétben vizsgázik az a katalizátor, ami a LeBélér cég bűz kibocsátását hivatott csökkenteni, vagy megszüntetni. A témára a közeljövőben visszatérünk.

Motoros kirándulás a testvérvárosba

Weizben, Ajka ausztriai testvérvárosában járt a hétvégén az Ajkai Motorosok Egyesületének egy csoportja, több mint 20 motorral és 26 fővel, tudtuk meg *Pad Ferenc* elnöktől. A motorosokat a weizi önkormányzat partnerkapcsolatokért felelős munkatársa, *Engelbert Maier* fogadta, majd gyalogos városnézés során bemutatta Weiz nevezetességeit. Azt követően a motorosok szép tájakon a hegyekbe indultak, és Sommeralmton keresztül Teichalmba érkeztek. Nagyon szép szurdokokon, serpentineken át vezetett az útjuk Sommeralmba, ahol megnézték az 1450 méter magasan lévő szélérőművet. Ausztria, ezen belül Stájer tartomány igen előre jár a megújuló energiák hasznosításában. Innen Teichalmba, az alpesi tóhoz vezetett az útjuk, ahonnan fürdés, séta és pihenés után késő délután indultak haza. (ta)

Egész életükben bányászok maradnak

(folytatás az 1. oldalról)

Az alkotónak *Gazdag György* nyugalmazott bányamérnök mondott köszönetet. A Csingervölgyért Egyesület megajándékozta az alkotót egy fokossal és egykori tagtársuk, Tomózer József Csingerről írott könyvével.

Az alkotást *Bakos Frigyes* eszperes szentelte fel.

Az est a Pannon Várszínház művészeinek műsorával folytatódott, majd az Ajka-Padragkút néptáncsoport lépett fel.

Szeptember első vasárnapján tartottak ünnepséget a Szent Borbála emlékműnél, a Bányász Emlék és Kegyeleti Parkban, a régi bányabejárat előtt. Az egykori bányásztelepülés lakói, egykori bányászok és hozzátartozói összegyűltek, hogy megemlékezzenek a bányásztársadalom legnagyobb ünnepéről.

A rendezvényen közreműködött a Padragi Bányász Férfikórus, tagjai a bányászatot méltató énekeket, népdalokat adtak elő *Kanyárné Grünvald Petra* vezényletével. *Szepesi Zsuzsanna* bányásznapi íródtól versét *Bíró Józsefné* szavalta el. *Puskás*

Károly, a településrészes önkormányzati képviselője a bányászat múltjáról, jelenéről és jövőjéről beszélt.

A programon elhangzott, hogy 1951-től törvény alapján ünnepi az ország ezt a napot, korábban a bányászok védőszentjéhez, Szent Borbálához kötődött, de bányavidékenként eltért ez az időpont. A nevezetes nap az 1919. szeptember 6-án eldőrdült csendőrsortúre emlékeztet, amikor az elfogadható munka- és életkörülményeket követelő bányászokra lövéseket adtak le, amely hét bányász életét követelte és sokan megsebesültek.

A szakma múltjával kapcsolatban azt is megtudhatták a jelenlévők, hogy a magyar bányászat fénykorában sok ezren jártak a föld alá dolgozni. Ha nem lettek volna a magyar bányászok, akkor az egyéb szakmákban tevékenykedőkre sem lett volna szükség. Trianon után kevesebb bánya maradt, de a kitermelés folyt tovább, sőt bányanyitásokra is akadt példa. Az ipari energiaszükségletek kielégítését is biztosította a padragi bánya a lakossági felhasználásán kívül.



A város és a városrészes több képviselője, civil szervezetek és hozzátartozók, barátok helyezték el koszorúikat az emlékezés befejezésekként, majd felhangzott a Bányászhimnuszt egy közös éneklésben.

Az ajka-csingervölgyi BolDOG IV. Károly kápolnában gyűltek össze a hívek szeptember 3-án, a szentmisét az élő és elhunyt bányászokért ajánlotta fel *Bakos Frigyes* plébános.

A bányákat ugyan bezárták, ám az emberek szíve továbbra is nyitva maradt, őrizve a bányászat emlékeit. Az atya kiemelte, hogy az elhivatott szakemberek

nem öncélúan, hanem a családjukért és embertársaikért végeztek nehéz és fizikailag megterhelő munkájukat. Elzárva a napfénytől, a föld gyomrában dolgoztak, ahol az életüket kockáztatva számtalan veszélynek tették ki magukat. A bányászat hiányzik a családoknak, a településrészesnek és a városnak is, de szerencsére élnek köztünk egykori dolgozók, akik meg tudják osztani velünk emlékeiket a földalatti munkáról.

Az ünnepélyes mise zárásaként az Isten házában felzengett a bányászok himnusza.

R.É. – T.A.
(Fotó: Györkös)

Már az iskolakezdés előtt megismerték új osztálytársaikat

Hetven új „golya” kezdi tanulmányait szeptembertől a Bródy Imre Gimnáziumban, ahol augusztus 23-án délelőtt tartották meg a Berepülő Bródy Golyák Napja című interaktív iskola-felfedező programot a leendő hetedik és kilencedikes tanulóknak.

A rendhagyó sulivárón nyolc csapatépítő feladat várt a diákokra, amelyek során nemcsak egymást, de a gimnáziumot és az intézmény tanárait is jobban megismerehették még az első hivatalos becsengetés előtt.

A délelőtti folyamán bejárták az iskola területét és kiscsoportokban dolgoztak együtt. Sok más mellett csapatrajtot készítettek, kvízt töltöttek ki Arany Jánossal kapcsolatban, verset írtak az intézmény névadójához, Bródy Imréhez, sudokuztak, élőszobrot készí-

tettek az udvaron, és vicces feladatokból álló sorversenyen is összemérték ügyességüket.

A feladatok jó lehetőséget kínáltak az osztályközösségek kialakulására és az ismerkedésre, amire szükség is volt, mivel sok diák vidékről jelentkezett a gimnáziumba a kilencedikes évfolyamon.

A berepülő golyák napját az intézmény tanárai koordinálták. Segítették a diákokat az új helyszínen való eligazodásban, tanácsokkal látták el őket, sőt frissítő dinnyét és ínycsiklandó muffint is kínáltak nekik a próbák között.

Fáskerti Bálint és *Horváth Kornél*, leendő 9/a-s diákok lapunk kérdésére elmondták, a versírás tetszett leginkább nekik, és jó ötletnek tartják, hogy még a tanévkezdés előtt megismerkedhettek új osztálytársaikkal. A fiúk hely-



Jó murinak bizonyult az élő-szobor létrehozása, amibe Bródy Imrét, a gimnázium névadóját is bevonták a golyák (Fotó: Györkös)

béliek (Ajka és Ajkarendek), így nekik közel van az iskola és szerintük a Bródy színvonalas, ezért nem is akartak elmenni máshová továbbtanulni. Főleg, hogy mindket-

ten rendszeresen sportolnak a helyi egyesületekben. Bálint karatezik a Sun-Dome SE-nél, Kornél pedig a Le Bélér KK Ajka játékos.

Sz.R.

Művészi rangot adnak a fotográfiának

Farsangi népszokásokat fotóztott *Békefi Antal*. A Magyar Fotográfia Napja alkalmából a képeiből rendezett kiállítást *Ács Anna* nyitotta meg a Városi Múzeum Fotogalériájában.

A nyugalmazott muzeológus elsőként a tárlat színlhelyét méltatta, mondván, a Templom-domb hangulata is fotográfiára, azaz fényrajzra csábító.

– Olyan szívesen mondom ki a templomdombi intézmény nevét is: Városi Múzeum és Fotogaléria – tette hozzá. – Ritka az ilyen párosítás, a megyében, sőt a tágabb vidéken sem ismerek hasonlót. Gratulállok az ajkaiaknak, igazi rangot, művészi rangot adnak a fotográfiának!

Szót ejtett magáról a fotográfáról is, kiemelve, hogy az utóbbi évek robbanásszerű technikai fejlődése tömegessé tette a fotózást. Az okostelefonok világa ontja ránk a képeket, az első benyomás hatása alatt a külsínt nem megkülönböztetve a lényegestől.

– Pedig az igazi fotóművész nem egyszerűen reprodukálja a valóságot, hanem életpasztalattal, háttérismereteivel, tehetségével felfejti a valóság szövetét, empátiával fog a munkához. Ilyen ember számomra *Békefi Antal*, akinek személyiségét igazán jellemzi ez a kiállítás – jelentette ki *Ács Anna*.

Röviden ismertette a művészi igénnyel rendszeresen tíz éve fotózó alkotó életútját, kitért ajkai kötődéseire is. Városunkban volt középiskolás, egykori osztálytársai közül többen is eljöttek kiállítás-megnyitójára. A Bakony Fotóklub tagjaként pedig a klub akkori művészeti vezetője, az élete végén városunkban élő, két éve Ajkán elhunyt *Láng Tibor* segítette első lépéseit, értékelte és válogatta pályázatokra, kiállításokra képeit.

Szelméből eredően *Ács Anna* részletesen beszélt azokról a farsangi népszokásokról is, amelyek *Békefi Antal* mos-

tani kiállításának témáját adták. Az őrségi rönkhúzasokra még egykori szombathelyi főiskolai tanára, *Kiss Gyula* hívta fel a figyelmét. A valamikor egész Magyarországon elterjedt népszokás lényege, hogy ha a faluban az előző évben nem volt esküvő, akkor a vénlányok és legények közül kiválasztottak egy párt, akiket a nemek felcserélésével beöltöztettek menyasszonynak-vőlegénynek, aztán népes „nász-nép” kíséretében egy hosszú rönkre ültetve végigvittek a településen. A tikverőzést a Fejér megyei Mohán fotózta, ahol ma is élő ez a népszokás. A teltetést Balatonalmádiban és Alsóörsön fényképezte, ahol a korábban ezen a vidéken nem ismert népszokást, a kissebáb elégetését, már egy évtizede rendszeresen megtartják.

Megnyitó beszéde végén *Ács Anna* egy népi rigmust idézett, miszerint „Aki nem jön el a vigasságra, ragadjon sós uborka az órára! Aki nem jön el a vigasságra, ragadjon fel a



Békefi Antal és *Ács Anna* a kiállított képekről beszélget a fotogalériában (Fotó: Igyg)

villanyfára! Aki nem jön el a vigasságra, ragadjon a kemence oldalára!” Majd megállapította, hogy *Békefi Antal* nem ragadt fel a villanyfára, sem a kemence oldalára, ezt bizonyítja jelen kiállítása.

– Szívvel kívánom, hogy a képeiből sugárzó öröm ne korlátozódjon a farsang időszakára, legyen mindennapjaink szerves része – mondta végezetül, minden jót és további

eredményes éveket kívánva a tíz éves alkotói jubileumát ünneplő alkotónak, képeiben pedig sok örömet a tárlat látogatóinak.

A megnyitón népdalok éneklésével közreműködött a Jubilate Nőiakar *Harteringer Nándorné* vezényletével. A tárlat szeptember 23-ig látogatható a múzeum nyitva tartási idejében.

Láng György Géza

Együttélésben 2017-ben is

Élő Értékek találkozása Kis-csözön, az „Együttélésben” rendezvény keretében szeptember 15-16-17-én. A program:

Szeptember 15. péntek:
16.00-17.00 érkezés, regisztráció
17.00-20.00 Táncoktatás (Magyarországi délszláv táncok a Kóló Zenekarral és oktatóikkal)
20.00 Vacsora
20.30 Gryllus Dániel, Gryllus Vilmos, Ferenczi György és az Első Pesti Rackák koncertje
22.00 Kóló zenekar koncertje és tánccház
Szeptember 16. szombat
8.00 Reggeli
9.00-12.00 Táncoktatás a vajdasági Cirkalom Táncgyüttes tagjaival (Doroszló táncai)
13.00 Ebéd

14.00-17.00 Amatőr művészeti csoportok előadásai, lovas kocsizás, vásár és kiállítás vendégünk a Veszprém Megyei Népművészeti Egyesület, továbbá, kézművesek, vásári árusok.

14.00-17.00 Táncoktatás a vajdasági Cirkalom Táncgyüttes tagjaival (Doroszló táncai)
17.30 Sátor program: Ajka-Padragkút táncgyüttes, Gerence Néptáncgyüttes, Homokbödöge Néptáncgyüttes
19.00 Vacsora
20.00 Gálaműsor és koncert: Vajdasági zenészek és táncosok, Nagyecsed Rákóczi Kovács Gusztáv Hagyományörző Együttes, Dunántúl Népi Kommandó
22.00 Tánccház
Szombaton egész nap családi és térségi értékprogramok,

gasztronómiai programok, kiállítások, térségi értéktárak értéksztalai

Szeptember 17. vasárnap
8.00 Reggeli
9.00-12.00 Táncoktatás (Magyarországi délszláv táncok a Kóló Zenekarral és oktatóikkal)
11.00 Kilovaglás (lovasok körútúja)
12.30 Ebéd
13.00-tól Közösségi délután, családok, barátok napja, családfotózás Bánhelyi József fotóművésszel
15.00 Sátor program: Eltáncolt cipellők – Soproni Pendelyes Táncgyüttes
16.00 A jubileumát ünneplő Fláre Beás zenekar koncertje, majd baráti beszélgetések, együttlét

Pályázat művészeti ösztöndíjra

Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 11/2014. (III. 8.) rendelete alapján a Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság pályázatot írt ki művészeti ösztöndíj elnyerésére.

A pályázat célja Ajka városhoz kötődő fiatal, tehetséges művészek ösztöndíj támogatása annak érdekében, hogy választott művészi hivatásukra gondtalanabban készülhessenek, illetve a pályakezdés nehéz időszakában segítséget kapjanak.

A pályázaton részt vehet minden Ajka városban élő, 35.

életévét be nem töltött fiatal, aki legalább 5 éve ajkai állandó lakhellyel rendelkezik, vagy általános és középiskolai tanulmányait Ajkán végezte, illetve diplomát szerzett valamely felsőfokú művész-oktatási intézményben, vagy annak legalább harmadéves hallgatója.

A pályázat benyújtásának határideje: 2017. szeptember 15.

Részletes információ és a pályázat benyújtásához szükséges pályázati űrlap az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati és Hu-

mányszolgáltató Irodáján (III. emelet 307. szoba) igényelhető, illetve letölthető a www.ajka.hu honlapon a Városháza/Pályázatok/Ösztöndíj pályázatok menüpont alatt.

Az ösztöndíj minden év július 1-től, következő év június 30-ig, 1 naptári évre szól. A támogatás évente 3 fő részére állapítható meg. Az ösztöndíj összege bruttó 30.000 Ft/hónap.

A pályázat eredményét 2017. október 10-ig az Ajkai Szóban, illetve Ajka város honlapján teszi közzé a bizottság.

Ingyenes nyárázó buli a város szívében

Ha szeptember, akkor Liget Feszt! Immár harmadjára élvezhetjük Ajka Város Önkormányzata, a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ és Dj. Herendi Zsolt közös szervezésében a testet átjáró ritmusokat, valamint a Csonakázó-tó közelségét szeptember 9-én (szombaton) az ajkai strand parkolóban, ahol három sztárzenekar, hét DJ és ezernyi fergeteges pillanatot vár mindenkire.

A buli 17 órától másnap hajna-

li 2-ig tart. Dj. Herendi Zsolt, a rendezvény főszervezőjeként és egyúttal házigazdájaként fogozza a közönség hangulatát. Nemcsak az elektronikus zene szerelmeseit, hanem a retró stílus kedvelőit is várják a szervezők, ugyanis fellép az Ámokfutók, az UFO és a Groovehouse. A dallamos slágerek mellett a modern hangzsról Dj Dominique, az Instrumental X, a Katapult Dj, illetve Dj Flower (Voksán Virág) gondoskodik. A rendezvény ingyenes, így

kár lenne kihagyni a nyárbúcsúztató szabadtéri bulit.

Program:
17:00 Start
18:30 Instrumental X
19:00 Ámokfutók
19:40 Dj Dominique
20:45 UFO
21:20 Groovehouse
22:00 Dj Herendi Zsolt
23:00 Katapult Dj
01:00 Dj Flower (Voksán Virág)
02:00 Finish

SzR.

PROGRAMAJÁNLÓ

A Kultik Ajkai Mozi műsora

Óriáslábfa 3D - Magyarul beszélő, animáció - szeptember 7. csütörtök- szeptember 13. szerda között péntek, szombat és vasárnap 14:00
Barry Seal: A beszéltető - Magyarul beszélő, amerikai thriller - szeptember 7. csütörtök- szeptember 13. szerda között mindennap 18:15
Az - Magyarul beszélő, amerikai horrorfilm - szeptember 7. csütörtök- szeptember 13. szerda között mindennap 15:45 és 20:30
Ultra - Magyar dokumentumfilm - szeptember 9. szombat 15:45

FILMFIESTA

Egy kupac kufli - Magyar animációs családi film - szeptember 14. csütörtök 15:00. szeptember 16. szombat 13:15. szeptember 17. vasárnap 11:15. szeptember 18. hétfő 14:15

Gru 3. - Magyarul beszélő, amerikai animáció, kaland, vígjáték - szeptember 15. péntek 14:30. szeptember 16. szombat 9:30. szeptember 17. vasárnap 14:30. szeptember 19. kedd 15:00

Az emoji-film 3D - Magyarul beszélő, amerikai családi animációs film - szeptember 16. szombat 14:45. szeptember 17. vasárnap 12:45. szeptember 20. szerda 14:30

Mogyoró melő 2. 3D - Magyarul beszélő amerikai családi animációs film - szeptember 16. szombat 11:30. szeptember 17. vasárnap 9:30

Az - Magyarul beszélő, amerikai horrorfilm - szeptember 16. szombat 20:45. szeptember 18. hétfő 15:45. szeptember 20. szerda 20:30
Minden, Minden - Magyarul beszélő amerikai dráma. szeptember 15. péntek 18:45. szeptember 17. vasárnap 18:30. szeptember 19. kedd 16:45

Terminátor 2. 3D - Magyarul beszélő, amerikai akciófilm. szeptember 19. kedd 20:30

Újra otthon - Magyarul beszélő amerikai romantikus vígjáték. szeptember 14. csü-

törtök 16:30. szeptember 15. péntek 20:45. szeptember 16. szombat 18:45. szeptember 17. vasárnap 16:30. szeptember 20. szerda 18:30

Amyville: Az ébredés - Magyarul beszélő, amerikai horrorfilm. szeptember 14. csütörtök 18:30. szeptember 17. vasárnap 20:30. szeptember 19. kedd 18:45

Baywatch - Magyarul beszélő, amerikai akció, vígjáték. szeptember 15. péntek 16:30. szeptember 18. hétfő 18:15. szeptember 20. szerda 16:15
Pappa Pia - Magyar zenés filmvígjáték. szeptember 14. csütörtök 20:15, szeptember 16. szombat 16:30, szeptember 18. hétfő 20:30

Ajka TV, a város televíziója

Az Ajka TV adásai hétfőn, szerdán és pénteken 19 óra körül kezdődnek, kedden, csütörtökön és szombaton 9 órától az előző napi adásunk ismétlését láthatják. Műsoraink online is megtekinthetők a <http://tvajka.hu> weboldalon, összeállításaink már másnapról visszanezhetők ugyanitt, illetve az Ajka TV YouTube-csatornáján is. Következő adásaink pontosabb programjáról a tvajka.hu és az ajkaiszo.hu honlapon, valamint az AVTV Képújságban tájékozódhatnak.

Az Ajka TV műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a <http://tvajka.hu> honlapon!

Művelődési házak

Szeptember 9-én 17.00-02.00-ig LigetDj Fesztivál a Városligetben a strand parkolóban.

Szeptember 12-én 18.00 órákor Bödöcs Tibor új önálló estje Nincs idő gólöröme címmel a művelődési központ színháztermében.

Szeptember 14-én 18.00 órákor a Zenés esték sorozat hangversenye a művelődési központ kiállítótermében.

Szeptember 16-án 8.00 órákor a Padragkúti falunap programjai a Padragkúti

Művelődési Házban.
Szeptember 16-án 18.00 órákor az Orfeum Operett gálaműsora a művelődési központ színháztermében.

Civil Ház

Szeptember 11. hétfő
10.00- Foltvarró Klub
18.00- Meridián torna Vajda Zsuzsanna
18.00- Zumba Orsival
18.00- Duci torna
19.00- FIT-BOX Bognár Adrien

Szeptember 12. kedd
10.00- Kézimunka Klub
15.00- Bányász Hagyományápoló Nyugdíjas klub Marczona Ferenc
16.00- Modellező Szakosztály Illési Oszkár

1630- Thai-boksz Szilágyi Arnold
17.00- NIA tánc Harsányi Szilvia
18.00- PRO STEP
19.00- Duci torna Bognár Adrien

Szeptember 13. szerda
9.00- Ingyenes vércukor – vérnyomásmérés Mező Jánosné

10.00- Otthon Segítünk Alapítvány Györgyné Kollár Gabriella
15.00- Üveggyári Nyugdíjas Klub Süle Istvánné
17.00- Hatha Jóga Csuba Józsefné

18.00- Duci torna
19.00- FIT-BOKSZ Bognár Adrien

Szeptember 14. csütörtök
9.00- Hatha Jóga Csuba Józsefné

1630- Thai-boksz Szilágyi Arnold
18.00- PRO STEP
19.00- Duci torna Bognár Adrien

Szeptember 15. péntek
16.00- Modellező Szakosztály Illési Oszkár
18.00- Duci torna
19.00- FIT-BOKSZ Bognár Adrien

Szeptember 16. szombat
10.00- Sportnap- Mozgásérültek Aktív Egyesülete – Ajkai Technikai Tömegsport Egyesület-szervezésében
14.00- Sárkánytűz Szerepjátékosok

Eladó a Bercsényi A épülete

Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázat útján értékesíti az ajkai 2326 hrsz-ú „középsiskola” megnevezésű 3 ha 7337 m² térmértékű ingatlan „A” jelű önálló tulajdonú nettó 1111 m² nagyságú épületét.

Előnyt élvez az a pályázó, aki nyilatkozik, hogy az ingatlanon a meglévő épület átalakításával munkásszállót alakít ki, és a használatba vételi engedélyt a lakásokra 3 éven belül megkapja.

A pályázatot 2017. október 31-én 10.00 óráig zárt borítékban „Bercsényi „A” épület” jellegével Ajka Város Önkormányzata Schwartz Béla polgármester címére (8400 Ajka, Szabadság tér 12.) kérjük benyújtani. A borítékban a pályázóra, azonosítására utaló felirat nem szerepelhet.

A pályázattal kapcsolatban bővebb felvilágosítás az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Építési és Városgazdálkodási Irodán kérhető, (8400 Ajka, Szabadság tér 12. tel.: 88/521-115.)

A képviselő-testület a pályázat eredménytelenül nyilvánításának jogát fenntartja.

Falunap Padragkúton

Szeretettel várunk minden kedves vendéget a padragkúti falunap programjaira szeptember 16-án szombaton a Padragkúti Művelődési Házban
A program:
8.00: Főzőverseny
9.00: Helyi művészeti csoportok bemutatkozása
9.30: Rudi bohóc
10.30: Jubilate Nőikar
11.00: Platina Táncstúdió
11.30: Ajka-Padragkút Néptáncgyüttes
12.00: Régi Idők Zenekar
A délelőtti folyamán Simon Zoltán festő kiállítását láthatják az érdeklődők, a gyerekeket ugrálóvár, kézműves foglalkozás várja.
13.00: Eredményhirdetés
14.00: Parádés Padragkúti Felvonulás
20.30: Auth Csilla műsora
21.00: Bál Attiláékkel

Adófizetési határidő közeleg!

Felhívjuk a magánszemélyek, egyéni vállalkozók, gazdasági társaságok figyelmét, hogy a helyi adók: magánszemélyek kommunális adója, építményadó, iparüzési adó, telekadó, gépjárműadó 2017. II. félévi pótlékmentes befizetési határideje: 2017. szeptember 15.

A névre szóló csekkek postázása megtörtént.

Tájékoztatás jogi- és magánszemélyek részére az építményadóval és telekadóval, valamint magánszemélyek kommunális adójával kapcsolatban:

Értesítjük a Tisztelt Adóalanyokat, hogy külterületi, belterületi építmény vagy telek eladása, vásárlása, illetve az adózó általunk ismert székhelyében, lakcímében történő, esetleg bármely építmény-, il-

lve telekadót érintő változás esetén az adásvételi szerződéseket, építményadó-, telekadó-bevallásokat szíveskedjenek beküldeni (Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda 8400 Ajka, Szabadság tér 12.) vagy személyesen behozni (V. emelet, 506. iroda, tel: 521-152, ügyintéző: Csirkovics Ildikó) a változások átvezetése céljából.

Értesítjük a Tisztelt Adóalanyokat, hogy lakás eladása, illetve vásárlása esetén az adásvételi szerződéseket az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal adócsoportjánál (V. emelet, 505. iroda, tel: 521-151) be kell mutatni, a változások átvezetése céljából.

Kérjük a Tisztelt Adófizetőköt a határidő betartására!

Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda

Viktória avatja be a jelentkezőket a hangképzés rejtelmeibe. A szolfézs tanárnő korábban a Veszprémi Petőfi Színház operett kórusában is énekelt. Véleménye szerint mutálás után célszerű elkezdeni a klasszikus hangképzés technikáját, ekkor már elég erősek és kevésbé sérülékenyek a hangszálak. Ez a tudás jó alapot és magabiztosságot ad az énekléshez.

Rücker Évi

SPORTAJÁNLÓ

Labdarúgás
NB III.

Az FC Ajka a Videoton II. csapatát látja vendégül vasárnap 16.30-kor. Az U19-es és az U17-es gárda vasárnap 10 órakor fogadja a Hévíz fiataljait.

Megye I.

A Kristály Zircen lép pályára vasárnap 16.30-kor. Az ifjúságaik 14.30-kor kezdenek.

Városi kispályás bajnokság

Café la Rosa I. osztály
hétfő: Delta-Cat – Balhus Bútor Ajkarendek (18.00), Unimontex – Joker (19.10), Gépállat SC – Viva Tours Ajkarendek (18.00), Bercsényi-Retro Caffé – Roma SC (19.10)

Café la Rosa II. osztály

csütörtök: SVI Hungary – Brazil Gépsor (17.30), AVÉP SC – Tandem (18.40), Euronics-Pulzus – Ajka SE Kovács Autóház (19.50), Poppe-Potthoff – Bole-ro A.E. Kft (17.30), Hőerőmű – UV SC (18.40)

Velvet öregfiúk bajnokság

szerda: S.O.S. – Fifties Team (17.30), Bercsényi-Kontex – Tarantula FC (18.40), Bakony Erőmű – Retro FC (19.50), Ajkai Bányász – Ajkarendek (17.30), Lakner Üzletház – Euronics-Pulzus (18.40)

Teke

Szuperliga

Az Ajka Kristály szombaton 14 órakor fogadja a Győr csapatát.

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás
NB III.

FC Ajka – Érdi VSE 1-2 (1-1)
Ajka: Pokorni, Vallejos (Krebsz 72.), Horváth Péter, Pavlitzky (Pákai 81.), Köles, Csemer, Nagy E., Nagy K., Kovács, Major (Horváth Patrik 46.), Graszl, vezetőedző: Rozmán László
gól: Graszl (14.)

Puskás Akadémia FC II. – FC Ajka 1-1 (0-1)

Ajka: Pokorni, Baksa, Vallejos (Illés 80.), Pavlitzky, Horváth Péter (Juhász 80.), Köles, Csemer, Nagy E., Nagy K. (Pákai 88.), Kovács, Graszl, vezetőedző: Rozmán László
gól: Pavlitzky (8.)
kiállítva: Köles (85.)

U 17

Ústökös Győr – FC Ajka 3-4
edző: Svecz Edvárd, gól: Szabó 2, Gergőcs, Horváth D., kiállítva: Herendi

Megye I.

Peremarton SC – Ajka Kristály SE 1-9 (1-1)
Ajka: Szalai (Padi 81.), Bakos, Hauser R. (Móger 77.), Primusz, Ménes (Kiszlinger 69.), Hauser T. (Szarka 57.), Szedlacsek, Szabó Z., Mészáros, Horváth, Kungl (Sipos D. 55.), edző: Sipos Tamás
gól: Szedlacsek (52., 61., 70., 77., 80.), Ménes (28.), Horváth (63.), (Szarka 83.), Szabó (85.)

Ajka Kristály SE – Magyarpolány SE 4-1
Ajka: Szalai, Bakos, Hauser R., Ménes, Hauser T. (Bencsik 84.), Szedlacsek (Móger 74.), Vízkelety (Sipos D. 53.), Horváth, Szabó Z., Mészáros, Kungl, edző: Sipos Tamás
gól: Szedlacsek (48., 69.), Hauser T. (63.), Sipos D. (87.)

U 19

Peremarton SC – Ajka Kristály SE 12-3
edző: Kiszlinger Balázs, gól: Geri 3

Ajka Kristály SE – Magyarpolány SE 5-3
edző: Kiszlinger Balázs, gól: Varga 4, Vajda

Megye III.

Szamaras SE – Ajka Kristály SE II. 2-3
edző: Kiszlinger Balázs, gól: Varga, Rédling, Vajda

Ajka Kristály SE II. – Sümegprágai SE 2-3
edző: Kiszlinger Balázs, gól: Rédling, Vajda

SPORTÖSSZEFOGLALÓ Egresi Máté nyerte a Balaton Kupát

Sporttársukra emlékeztek a kézisek

Az FC Ajka nem tudta folytatni a győzelmi sorozatot, a Kristály viszont 13 gólt lőtt két mérkőzés alatt.

Az átigazolási időszak utolsó napjaiban is változott az FC Ajka kerete. A Veszprémből érkezett Bene Zsombor az első három fordulót követően visszatért a megyeszékhely csapatához. Érkezett viszont Illés Dávid, aki a tavalyi NB III-as bajnok Budafok együttesétől tette át székhelyét városunkba.

Rozmán László tanítványai két győzelemmel rajtoltak, a jó sorozatot viszont nem tudták folytatni. A harmadik fordulóban a szintén hibátlan Érd látogatott Ajkára. Graszl góljával hamar vezetést szerzett a hazai csapat, ám ennek mindössze két percig örülhettek, mivel a vendégek hamar egalizáltak. Sőt, az első félidő hajrájában megfordították a találkozót. Az ajkai főlény ellenére az érdeklő vonulhattak előnyre a szünetre. A második játékrészben már kevesebb lehetőség nyílt a hazaiak előtt, a vendégek magabiztosan védekeztek és ezzel megtartották egygólos előnyüket a mérkőzés végéig. Az FC Ajka a következő fordulóban a Puskás Akadémia II. otthonában igyekezett javítani a hazai fiaskón. Ismét jól kezdtek Rozmán László fiai, a nyolcadik percben Vallejos beadását Pavlitzky fejelte a hálóba. Ezt követően előbb a vendégek, majd a hazaiak találták el a kapufát, de a szünetig újabb gól nem született. A második játékrészben is inkább az aj-

kaikai akarata érvényesült, sőt az utolsó negyedórához érve Nagy K. végezhetett el büntetőt, ám középre tartó lövését a hazai hálóőr hátrította. A kihagyott helyzetekért pedig megbűnhődtek az ajkaiak, a hajrában Köles kezét érintette a labda a tizenhatoson belül. Az ajkai játékos második sárgalapját követően mehetett zuhanyozni, a Puskás Akadémia pedig egyenlített a megítélt büntetéstől, így a vendégeknek egy ponttal kellett beérniük egy nyerhető mérkőzésen. Rozmán László elmondta, az Érd ellen az első félidőben jól játszott a csapata, a második játékrészben azonban az ellenfél jól lassította az iramot, emellett az ajkaiak is hitehagyottak tűntek. A vezetőedző mégis a Puskás Akadémia elleni pontvesztést sajnálja jobban, hiszen ott a helyzetek alapján egyértelműen győzniük kellett volna.

A Kristály az újonc Peremarton otthonában szerepelt a megyei labdarúgó bajnokságban. Szorosan alakult az első játékrész, Hauser T. passzából Ménes volt eredményes, majd a hazaiak még a szünet előtt egyenlítettek. A második félidőben viszont Szedlacsek vezetésével hengereltek a vendégek. A Kristály támadója magabiztosan oldotta meg a helyzeteket, amelyekbe a társai hozták, pontos kiugratások és szélről érkező beadások után is eredményes tudott lenni, meg-



A Somló csúcsát ostromló mezőny

Pályázat sportolói ösztöndíjakra

Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2014. (III. 8.) rendelete alapján a Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság pályázatot írt ki sportolók ösztöndíjára.

A pályázat célja Ajka város-hoz kötődő fiatal, sikeres sportolók ösztöndíj támogatása annak érdekében, hogy nemzetközi versenyeken, Európa és világbajnokságokon, olimpiákon részt vevő, valamint a Nemzeti Bajnokság I., II. vonalában sportolók a felkészülésükhöz anyagi segítséget kapjanak.

A pályázaton részt vehet Minden ajkai sportegyesületben, vagy ajkai sportegyesületből induló és legalább 5 éve ajkai állandó lakhellyel rendelkező, vagy tanulmányait Ajkán végző egyéni sportoló. Az ösztöndíj elnyerésének feltétele a 35 év alatti életkor, illetve és a sporto-

ló eredményei alapján várható sikeres nemzetközi szereplése.

A pályázat benyújtásának határideje: 2017. szeptember 15.

Részletes információ és a pályázat benyújtásához szükséges pályázati űrlap az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati és Humánszolgáltató Irodáján (307. szoba) igényelhető, illetve letölthető a www.ajka.hu honlapon a Városháza/Pályázatok/Ösztöndíj pályázatok menüpont alatt.

Az ösztöndíj minden év július 1-től, következő év június 30-ig, 1 naptári évre szól. A támogatás évente 3 fő részére állapítható meg. Az ösztöndíj összege bruttó 30.000 Ft/hónap.

A pályázat eredményét 2017. október 10-ig az Ajkai Szóban, illetve Ajka város honlapján teszi közzé a bizottság.



sem állt öt gólig a találkozón. Horváth egy kapusról kipattanó labdát lőtt a hálóba, Szarka Szedlacsek passzát értékesítette, Szabó Z. pedig a kifutó kapus mellett pöckölte be a csapat kilencedik gólját. A kiütéses siker után az ajkaiak hazai pályán folytatták a pontgyűjtést. Az első játékrész után a Magyarpolány ellen is döntetlenre álltak a felek, a második félidőben viszont ezúttal is a Kristály kerekedett felül. Szedlacsek kezdte a gólvártást, miután a tizenhatos vonaláról remekül lötte ki a hosszú felső sarkot. Nem sokkal később Szabó Z. buktatásáért ítélt büntetőt a játékezőt, amit Hauser T. magabiztosan értékesített. Hauser R. felívelése után Szedlacsek három védőt is kicselezett majd a kapu bal oldalába helyezte, háromgólosra növelve a különbséget. A vendégeknek sikerült a szépítés, de a lefújás előtti percekben egy gyors kontrát követően Sipos D. vágta a léc alá a szélről érkező beadást, magabiztosra téve ezzel a sikert. Sipos Tamás szerint a védekezésben van még mit javulnia csapatának, amely végre az elvárt módon hozza a „kötelező” győzelmeket. A tréner elárulta, a létszám növekedése lehetővé tette, hogy hetente három edzést tartson, ami szorosan összefügg azzal, hogy a Kristály a második félidőben rendre ellenfele fölé nő, eldöntve ezzel a mérkőzéseket.

Szilaj-Varga Attilára, a KK Ajka egykori intézőjére emlékeztek a klub játékosai, vezetői és szurkoló egy egész napos rendezvény keretében. A legkisebbektől a felnőttekig minden

korosztály barátságos mérkőzéseket vívott a tapolcai, győri és várpalotai ellenfelekkel. Sok szurkoló látogatott ki a sportcsarnokba, ahol a főmérkőzés (Le Belier KK Ajka – Várpalota 27-27) előtt az elhunyt özvegye Szilaj-Varga Attila feliratú mez és egy csokor virágot vehetett át a klub vezetőségétől. A nap zárásaként a résztvevők együtt vacsoráztak, ahol megbeszéltek minden évben megemlékeznek a kitűnő sportemberről.

A Sportváros Nonprofit Kft. és a TovaFutók SE közösen szervezte meg a XIX. Somló-csúcs Futást. Idén 142 versenyző vállalkozott a kihívásra. Két táv közül lehetett választani, a 2900 méteres rövidtáv mellett a bátrabbak az 5800 métert is vállalhatták. A két táv egy helyről indult és mindkettő 272 méter megmászása után a Szent István Kilitónál futott be. Fátyolfelhős időben indult a mezőny, de a rajt után hamar kisütött a nap, így mindenki megküzdött a magasságot jelző kő megérintéséért. Az eredményhirdetés után a verseny helyezettjei a verseny élménye mellett egy üveg somlói borral gazdagodva térhettek haza.

Tapolcán rendezték a Construct Balaton Kupa Nemzetközi Egyéni Rapid Sakkversenyt, ahol hatvan induló mérte össze tudását. Az ötödikként kiemelt ajkai Egresi Máté hat győzelemmel és három döntetlennel első helyen zárta a rangos viadalt.

Csicsics Richárd
(Fotók: Györkös)

Elköltözött kórházi labor

Az ajkai Magyar Imre Kórház beteg labor szakrendelése 2017. szeptember 11-től az intézmény főépületének 0. emeletére (magas földszint) költözött. Megközelíthető a kórház főbejárata felől.

Kövessse élőben környezetét
eseményeit!

A város televíziója

www.ajkatv.hu

facebook.com/ajkatelevizio

e-mail: tvajka@gmail.com



Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.



Főszerkesztő: Lékó Sándor.

Szerkesztőségi e-mailcím: ajkaiszo@freemail.hu.

Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.

Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.

Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.

Hirdetésfelvétel a kiadó címen.

Hirdetési e-mail cím: ajkaimedia@freemail.com.

A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.

Nyomatás: ISTER Trade Kft.

Megjelenik 12 600 példányszámban.

Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.

Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közzélni! ISSN: 0238-6267

